
Результати опитування здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня 

спеціальності D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок», ОП «Фінанси, банківська справа та страхування». 

За результатами опитування, у якому взяли участь 10 з 15 здобувачів, усіма 

респондентами на 100% відмічено актуальність, сучасність та корисність для 

спеціальності змісту навчальних дисциплін; об'єктивність та прозорість 

оцінювання знань з дисциплін протягом семестру; використання викладачами 

методик, пов'язаних з розвитком соціальних навичок (soft skills); доведення 

викладачем критеріїв, порядку, форм та строків проведення поточного та 

підсумкового контролю знань за дисципліною, усі навчально-методичні 

розробки, які використовувалися під час проведення занять, є актуальними. 

Вцілому складність вивчення дисциплін була середньою, лише 3,17% 

респондентів відмітили високу складність вивчення. Також по усім дисциплінам 

крім однієї (страховий менеджмент) відмічено можливість вільно обирати 

тематику завдань. Загальний рівень задоволеності по ОП – 89,13%. 

Що стосується окремих дисциплін, то оцінки коливаються з 88,27% 

(Страховий менеджмент, Фінансовий менеджмент) до 90,56% (Інноваційний 

розвиток фінансових і нефінансових компаній).  

 

По дисциплінам Інноваційний розвиток фінансових і нефінансових 

компаній та Професійна іноземна мова 11,1% респондентів було відмічено 

середній рівень відповідності викладання очікуванням, використаних методів 

навчання та середній рівень якості наповнення дистанційного курсу. По 

дисципліні Лідерство та бізнес-комунікації 11,1% респондентів відмітили 

середній рівень відповідності викладання очікуванням, використаних методів 

навчання, якості наповнення дистанційного курсу та можливості отримати 

консультацію, а 44,4% - низький рівень складності дисципліни. По дисципліні 

ВРМ-проектування систем у сфері фінансів 77,78% оцінили методи навчання, які 

застосовував викладач, як ефективні для досягнення очікуваних результатів. Так 

само по дисципліні Теорія та практика наукових досліджень. Так само оцінили і 

рівень відповідності викладання дисципліни очікуванням. За дисципліною 
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Фінансовий менеджмент 77,78% опитаних відмітили що методи навчання, які 

застосовував викладач, є ефективними для досягнення очікуваних результатів, 

як і наповненість дистанційного курсу. По Страховому менеджменту 77,78% 

лише опитаних відмітили високий рівень змісту і відповідності навчально-

методичних матеріалів, що розміщені на платформі дистанційної освіти Moodl. 


